

# 安徽职业技术学院党史学习教育

## 简 报

第 18 期

中共安徽职业技术学院委员会

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 9 月 2 日

### 科研处党支部召开党史学习教育专题组织生活会

8 月 26 日，科研处党支部在行政楼 905 办公室召开以“学党史、悟思想、办实事、开新局”为主题的党史学习教育专题组织生活会。科研处党支部书记袁春雨主持会议，支委委员和全体党员参加会议。校党委副书记、校长孙敬华以普通党员身份参加党支部党史学习教育专题组织生活会。

会上，袁春雨代表党支部委员会报告半年来党支部的工作情况特别是开展党史学习教育活动的情况，通报支部委员会检视问题情况。随后，支部党员们围绕主题交流学习心得，查找问题不足，深刻剖析原因，明确整改措施和努力方向。同时，遵循“团结-批评-团结”方针，严肃认真地开展批评和自我批评，促使党史学习教育成效落到工作实处。



结合思想和工作实际，孙敬华汇报了学习习近平总书记“七一”重要讲话等精神以及《论中国共产党历史》等党史学习资料的心得体会，全面回顾我们党筚路蓝缕、栉风沐雨的百年历史进程，系统总结我们党奠基立业、铸就辉煌的百年奋斗成就，深刻阐明我们党独立自主、实践创造的百年发展规律，科学展望了我们党开拓进取、走向未来的百年宏伟蓝图，展现了马克思主义政治家的格局和气度，体现了强烈的历史担当和炽热的为民情怀，具有很强的时空穿透力、理论说服力、心灵震撼力。为准确全面领会习近平总书记重要讲话精神，进一步学好党史，他还提出“五个不忘”，即：一是要坚定理想信念，不忘光荣历史；二是要传承建党精神，不忘初心使命；三是要开创美好未来，不忘九个必须；四是要坚持群众路线，不忘根本宗旨；五是要立足本职岗位，不忘用心尽责。

最后，孙敬华肯定了科研处党支部的工作成绩，认为科研处党支部是一个有朝气、有活力、有干劲、有闯劲的年轻支部，并对支部的下一步工作提出了新的要求和期望。

此次会议共分为三个阶段。胡宏胜领学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，他结合实际，分享案例，带领大家一起学习了“深刻认识全面建成小康社会的伟大成就和历史意义”等六个方面的重点内容。团总支副书记、团总支组织部负责人、团总支宣传部负责人和团员学生代表分别进行学习心得交流发言。最后，胡宏胜强调，同学们要学习领会习近平总书记对新时代青年寄语精神，努力学习，不负时代，不负韶华，以实现中华民族伟大复兴为己任。

## **教务质量管理党支部开展党史学习教育专题组织生活会**

8月27日下午，教务质量管理党支部在行政楼302召开了党史学习教育专题组织生活会，会议由党支部书记孙街亭主持，全体党员参加会议。



会上，孙街亭首先宣读了党史学习教育专题组织生活会的通知，并代表党支部就主要工作问题，特别是党史学习教育活动开展情况作简要总结。随后，孙街亭以普通支部委员的身份率先开展自我剖析，主要从学习体会、自身存在的问题、今后努力方向等方面开展批评和自我批评。其余支部委员依次汇报检查履职尽责情况，深刻剖析存在的问题，查找原因，认真严肃地开展了批评与自我批评。

会议最后，孙街亭肯定了此次组织生活会的成效，认为支部委员们能够聚焦问题，深刻分析，达到了会议预期目的，并就今后如何进一步提升工作方式方法，做好教务处各项工作提出建议。

## 环境与化工学院召开全体教工党员大会暨教工党支部 党史学习教育专题组织生活会

8月30日上午，环境与化工学院在化工楼310会议室召开全体党员大会。院党总支部书记陈国玖、院长方向红以及全体教职工党员出席会议，会议由陈国玖主持。



会上，方向红传达了省委教育工委对学校 2020 年度综合考核反馈意见，陈国玖传达了省委第七巡视组对我校巡视“回头看”反馈意见。

会后教工党支部召开全体党员会议，会议由支部书记刘磊主持。会上全体党员认真学习了《中共安徽省委教育工委关于 46 所高校选举出席中国共产党安徽省第十一次代表大会代表有关事项的通知》，并就做好代表选举工作做了具体安排，要求教工支部各位党员要优中选优确定候选人员，严格程序进行选举，充分发扬党内民主，认真完成选举任务。在完成投票、唱票后，支部委员会经过研究讨论，确定 3 名拟推荐候选人名单。



随后刘磊领学《习近平总书记“七一”重要讲话》，习近平总书记“七一”讲话系统回顾了党领导人民为实现中华民族伟大复兴而团结奋进的光辉历程和伟大成就，精辟概括了伟大建党精神，深刻指出了“以史为鉴、开创未来”必须牢牢把握的“九个必须”，号召全体党员同志继续为实现

人民对美好生活的向往不懈奋斗，努力为党和人民争取更大光荣。学习会后，召开教工支部组织生活会，刘磊作教工支部党史学习对照检查，报告上半年教工党支部开展的党史学习教育工作情况，剖析了问题和差距，并提出了具体的整改举措。随后，每位党员结合党史学习和实际工作情况，交流心得体会，并认真开展了批评和自我批评，真正做到党员之间相互帮助、相互提高、相互促进。

最后陈国玖对我院教职工党员在党史学习教育方面提出三点要求：一要继续学习，深刻理解；二要勤于思考，学以致用；三要联系实际，发挥作用，号召大家为学校党委树立的“职教本科”目标贡献自己的力量。

## 艺术设计学院举办“弘扬伟大建党精神”

### 党史学习教育专题读书会

8月31日上午，艺术设计学院在会议室召开全体党员大会，继续深入学习领会习近平总书记“七一”讲话精神，进一步强化对“伟大建党精神”的理解。党总支负责人闫冰主持会议。



会上，党总支委员王幸领学关于习近平总书记“七一”重要讲话精神的理论文章----《为什么要继承发扬伟大建党精神》，并结合“党史”学习进行了交流研讨。



党员们在学习交流中认为，伟大建党精神是中国共产党的精神之源、是共产党员的坚定信念，伟大建党精神为革命、建设、改革提供强大精神动力。

闫冰希望全体党员要认真学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神，大力弘扬伟大建党精神，结合党史学习教育，认真践行高质量发展理念，不断汇聚我校新时代追赶超越的磅礴力量。

报：省委教育工委

---

安徽职业技术学院党委党史学习教育领导小组办公室 2021 年 9 月 2 日